



МБОУ «Строевская СОШ»

№8

УГЛОВ

Апрель
2014

Никто не забыт

Великая Отечественная война. Кажется, она была так давно, но мы до сих пор помним об этом событии - событии, которое изменило жизнь миллионов. И мы обязаны это помнить! И просто не имеем



права это забыть. В преддверии Дня Победы в школах округа проходят «Уроки памяти». 16 апреля такой урок прошёл и в

нашей школе. А провёл его уже известный нам коллектив (они же рассказывали о пионерах и детях-героях). Они рассказыва-

ли о героях войны, наших земляках. Звучали знакомые фамилии, что было безумно приятно

осознавать, что кто-то из нас лично знаком с этими замечательными и удивительными людьми. Так же приятно было



слушать военные песни. Они будто бы переносили нас в то тяжёлое и страшное время, когда победа была ещё так далека. Так вот, друзья, не оставайтесь равнодушными и относитесь с уважением к тем людям, кто подарил нам сегодняшний день, не забывайте о том, что они сделали, и давайте постараемся сохранить мир на Земле.

Сергеева Надя

День здоровья

7 апреля у нас в школе проводился день здоровья. Такого бодрого понедельника не было никогда в школе. Все ученики бегали, играли, в общем отрывались. В актовом зале действовала площадка "Танцуйте на здоровье" где на больших переменах ребята тан-



цевали под музыку, хотя и в кабинетах слышался топот ног. На территории начальных классов - в квадрате, где "движение всегда без правил" была открыта площадка "Играйте на здоровье". Неугомонные ученики младших классов под руководством Ольги Алексеевны про-

вели перемены с пользой - она проводила мини-спортивные соревнования для ребят.





На шестом уроке Дмитрий

Михайлович провёл соревнования по армреслингу среди ребят старших классов. Первое место занял Кузнецов Коля (10 класс), второе Козлов Гриша (8 класс) и третье место Врачёв Дмитрий (10 класс). Хотелось бы, чтобы эта хорошая традиция, проводить день здоровья в школе сохранилась. Огромное спасибо Ольге Алексеевне и Дмитрию Михайловичу.



Наташа

В футбол играют настоящие мужчины

А сейчас репортаж от нашего начинающего, но живописующего, футбольного корреспондента - Кункова Ильи:

2 апреля состоялся товарищеский матч по мини-футболу среди сборной школы села Строевского и деревни Лето – Плоская. Мы активно начали эту встречу, выдали мощное начало, как итог первого тайма – 10:2 в нашу пользу. Хочу отметить игру Дмитрия Сопилова, который через боль в ноге, играл, забивал, не жалея

мячей, но пропустив при этом 5. Как говорится, это была «победа на классе». Мы были явно сильнее физически, индивидуально. И как итог, разгром – 25:7.

Второй товарищеский матч, который проходил у нас в школе **8 апреля**, был с командой из Едьмы. Традиционно уже, мы начинали играть очень мощно, прессингуя на каждом квадратном метре. Забивали один за другим и уже после первого тайма мы побеждали со счетом



шие, которые помогают нам побеждать.

Не могу не отметить поддержку, которую нам оказывали в течении этих двух матчей. Вы нам очень помогли, мотивировали! Наша команда говорит Вам большое спасибо! Это общая победа и не только мы к этому причастны.

23 апреля состоялся очередной товарищеский матч по мини-футболу среди команды нашей школы и команды из Левоплоской. Поначалу наш соперник немного удивил, забив 2 гола. Это можно объяснить тем, что мы дали слабину на старте встречи, хотя этого нельзя себе позволять. Но потом всё-таки мы навязали свою игру. Всё оставшееся время было под нашим контролем. Мы собрались, и, как обычно, включили свой максимум физических сил. Оказывали прессинг на каждом полуметре. Играли быстро, технично, жестко, но в рамках правил. Вот отсюда и сокрушительный результат в пользу команды Строевской школы – 19:2.



себя, и то, как много забивал, реализовывал большее количество моментов, что очень важно для нападающего, Павел Волов. Ну и Андрей Тропин держался молодцом, защищая ворота, играл жестко на выходах, в то же время в пределах правил, и самоотверженно, как и подобается вратарю. Второй тайм мы позволили себе немного расслабиться, но провели его не менее мощно, забив 15

8:1. Но втором тайме нам оказывалось достойное сопротивление, но контролировать встречу мы были всё же в силах. После второго тайма – 6:4. Как итог, очередная победа – 14:5. Все старались, выкладывались по максимуму, шли в опасные стыки, выигрывали единоборства, били сильно по воротам, точно. Желание, сила воли, самоотверженность и любовь к игре. Вот важные составляю-

Свободные объятия

«Обнимашкин» день состоялся 29 апреля. На акцию «Свободные объятия» после первого урока во двор школы собрались желающие, но их бы-

ло очень много. Грех не обняться с нашими любимыми учителями! У всех сразу пробудилось хорошее настроение. Не хмурьтесь, а чаще улыбайтесь!



Чисто-чисто приберём



ботник. У нас были сокращённые уроки! Начальные классы убрали территорию около школы, а средние и старшие классы двинулись в глубь школьного парка.



30 апреля в понедельник, как это не странно, прошёл общешкольный суб-



Скучно НЕ было, из окон актового зала доносилась музыка. Ребята подпевали известные песни и даже пританцовывали.

Рисуем мелом на асфальте

Ученики младших классов приняли участие в акции «Рисуем добро». 1-3 классы яркими рисунками украсили

«бетонку» у школы, а 4 класс площадку у админист-

рации. Невольно улыбаешься, когда смотришь на эти рисунки. Так ребята подняли себе и окружающим настроение.



Чем жил, о чём мечтал



Ауловой Нади, Жаворонковой Вики, Кашина Михаила Васильевича, Поповой Елены Алексеевны. Братья вспомнили интересные и веселые случаи из жизни, сын Сергей поделился воспоминаниями об отце. Односельчане рассказали о том, каким запомнился Васи-



В последних числах апреля в нашей школе прошел вечер памяти Пеньевского Василия Васильевича, который подготовили и провели Волова Надежда Николаевна, Тропина Ольга Андреевна и учащиеся школы. На вечере присутствовали родные Василия Васильевича, жители села, школьники, учителя. Ведущие, учащиеся 10 и 11 классов, познакомили присутствовавших с биографией и творчеством автора. Торжественно, грустно и лирично прозвучали стихи в исполнении Жаворонковой Иры, Порошиной Кристины, Сергеевой Нади,



лий Васильевич. Огромное



спасибо хочется сказать Воловой Людмиле (11 класс) за исследование жизни, творчества и стихов нашего Устьянского самородка, с которым она выступила на муниципальной и региональной конференциях "Юность Устья" и "Юность Поморья". На вечере Люда выступила в роли режиссера и звукооператора. Особенно трогательно она прочитала те стихи Василия Васильевича, которые оказались близки ей по духу. Красивые скатерти, чай с конфетами и пирожными располагали к душевной беседе, расхотеться не хотелось. Стараниями Кашина Михаила Васильевича, Воловой Надежды Николаевны и Тропиной Ольги Андреевны уже выпущены два сборника стихов Пеньевского Василия Васильевича.



Ирина Валентиновна

Апрель 2014 №8

Брэйн-ринг

С 25 на 26 апреля по всему миру проходила «Библиночь».



И нас не обошло стороной такое событие. Правда, это был, скорее, «библиовечер», но зато никто не заснул раньше времени. Работники сельской библиотеки Попова Елена Алексеевна и Волова Людмила Васильевна провели интеллектуальную игру брэйн-ринг «Под знаком вечно-



сти», приуроченную к году Культуры в России. Музыка и

темнота за окном создали уютную атмосферу в зале, а начало игры ознаменовала Порошина Кристина, исполнив песню «Россия». В знаниях о родной культуре соревновались: команда взрослых «Afflatus» (лат. – вдохновение), команда школьников ЦСКЗ, «Deadevils» и «Оксюморон». Участники «библиовечера» играли за двумя соревновательными столами. Дуэль между командами про-



должалась до победного конца – 6 очков на счёте. Команда взрослых оправдала своё название – вдохновение не покидало их, но чаще всего тогда, когда команда находилась на местах зрителей. Таким образом, в заключительном раунде один на один остались «Оксюморон» и «Deadevils». «Оксюморон» в этом году не

взял первое место на игре ЧГК, но, видимо, поднаторел в решении сложных вопросов, что и



помогло в этот вечер одержать свою последнюю победу. Наверное, все в результате этой игры узнали что-то новое или освежили прежние знания. Но самое приятное – атмосфера весеннего вечера, общение, сладкие призы и милые сувениры на память об этом мероприятии, который, к тому же, завершился чаепитием. Спасибо нашим библиотекарям за маленький праздник, и вкусный, и полезный.

Людя



Апрель 2014 №8

Раз в апрельский вечерок

Вот уже почти целый учебный год наша газета работает в новом составе. По этому поводу, а также по причине скорого расставания со многими журналистками, Ольга Николаевна предложила устроить «посиделки», собраться всем вместе одним апрельским вечером. Чашечка горячего чая в приятной компании – настоящему согревает. Давайте чаще дарить другу другу душевное тепло!

- Вечер проходил очень весело. В кабинете, где мы сидели, были слышны: громкие овации, смех и очень много разных историй. Некоторые даже открывали свои маленькие секретики. Также девочки сделали много

разных фото, фотографировались с радостью (Цикалова Лена). - Ольга Николаевна поделилась с нами тайнами студенческой жизни; у нас получилось много живых фотографий; мы умяли целый пирог! и выпили

много-много чая (Соколова Надя).

- Приятно было собраться с такими замечательными людьми и поболтать (Пушкина Арина)
- На переменах нет возможности для такого



открытого разговора, который может сложиться только за чашкой чая с чем-нибудь сладеньким. Благодаря нашим «посиделкам» мы лучше узнали друг друга, и, надеюсь, теперь стали не просто коллегами, но настоящей командой (Волова Людя).



В газете Аномальная зона. Часть 2

Вот вы, друзья, наверное, считаете, что наша сегодняшняя жизнь скучна и однообразна. Да вы просто не замечаете, как много интересного и загадочного вокруг нас! Вот, например, ни для кого не секрет, что Петя Уваров любит поговорить на уроке, причём тема, содержание и смысловая нагрузка сего процесса для него не играет существенной роли. Вы, наверняка, уже слышали про аномальную зону в 7 кабинете (если нет, то полистайте мартовский номер нашей газеты). Так вот 18 апреля, казалось бы, в самый обычный день в самом «обычном» 7 кабинете на уроке географии произошла эта загадочная история.



Сначала Петя попросил Елену Альбертовну пересадить его на

заднюю парту, пообещав сидеть тихо – и это уже странно! Ведь слова «тихо» и «Петя Уваров» трудно вяжутся друг с другом. Елена Альбертовна, конечно, без особого доверия, но всё же выполнила его просьбу. И в самом разгаре урока аномальная зона вновь дала о себе знать. Мы, ученики 8 класса, начали входить в курс дела – что, где и как расположено на Западно-

Сибирской равнине, стали читать по цепочке, и... дошла очередь до Пети, но в ответ гробовая тишина, опять же странно, все даже глянулись – где же он? Вы только представьте: пустой стул, за партой никого. Абсолютно никого. Но после окликаний показалась сначала голова, а затем и весь Петя с сонным выражением лица – видать до «камчатки» всё-таки дошло! Ну какая там равнина... мы ещё пол-урока вспо-

С Днём Варенья!

В мае:

Волова Ваню (5 кл.), Волову Аню, Волову Оксану Вл., Волову Оксану Иг., Горохову Виолетту (7 кл.), Волкову Вику, Ожигину Галю (8 кл.), Ипатову Настю (9 кл.), Врачёва Диму, Жаворонкову Вику (10 кл.), Полоскову Лягу (11 кл.)



минали эту выходку, даже Елена Альбертовна не удержалась от улыбки. А вы говорите скучно жить. Кстати, обращаясь ко всем, без исключения, если этот рассказ натолкнул вас на весёлые школьные воспоминания – пишите. Наверняка уже кто-то вспомнил что-то интересненькое: не жадничайте, поделитесь позитивными эмоциями.

Сергеева Надя

Фото месяца

Руками работай, а голову не теряй!



Над выпуском работали:

Редактор—Пушкина Арина (11 кл.)

Вёрстка—Сергеева Надя (8 кл.)

Корреспонденты: Козлова Наташа (11 кл.), Соколова Надежда (11 кл.), Волова Людмила (11 кл.), Пушкина Арина (11 кл.), Цикалова Елена (9 кл.), Сергеева Надежда (8 кл.), Сергеева Ирина Валентиновна.

Газета «Пять углов» - ежемесячное издание. Тираж 50 экз. Наш адрес: с.Строевское, ул.Центральная, д.35.

Адрес сайта нашей школы: stroev.ucoz.ru